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1. Wykaza¢, ze stan koherentny jest proporcjonalny do stanu
|2) ~ exp(za') |0) .
Zmalez¢ wspolczynnik proporcjonalnosci.

2. Wykaza¢, ze stan koherentny z zad. 2 mozna zapisa¢ jako

12) ~ exp (#%) exp <—@—> 0),

gdzie T i p sa wartoSciami $rednimi z zad.4 z zestawu 7. Skorzysta¢ dwukrotnie ze

wzoru Bakera-Hausdorffa o o
eAeB — 6A+B+%[A,B]

Do rozwigzania tego zadania przyda sie tez znajomoS¢ stanu
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3. Oscylator harmoniczny jest poddany zaburzeniu
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gdzie

Wryliczy¢ poprawki do energii od H w pierwszym i drugim rzedzie rachunku zaburzen.
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